



Обсуждаем проект Устава КПСС

НА УЧЕТЕ — КАЖДОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В крайком КПСС продолжается работа по изучению и обобщению предложений об изменениях и дополнениях в Уставе КПСС, высказанных на партийных собраниях и конференциях.

Наплыв вопросов к заведующему сектором информации и организационно-уставных вопросов крайкома КПСС В. Тарасову.

— Проект Устава КПСС, опубликованный для всеобщего обсуждения, подготовлен, как утверждалось, на мартовском (1990 г.) пленуме ЦК КПСС, с учетом предложений коммунистов, высказанных в ходе отчетно-выборной кампании прошлого года.

— Если судить по письмам в «Алтайскую правду» об изменениях и дополнениях в Уставе КПСС, то проект даже радикальнее, чем можно было предположить.

— Это действительно так. Например, упраздняется кандидатский стаж, отменяется рекомендация при вступлении в партию.

На именован эти нововведения вызывают несогласие коммунистов. За сохранение кандидатского стажа выступают, например, коммунисты Новоалтайской школы.

Неоднозначно воспринято закрепленное в проекте Устава положение о том, что сроки проведения собраний не регламентируются и их определяет сама партия.

ПОЛОВИНКИНСКИЕ РЕМЕСЛА

Выпекать хлеб взялись три колхозницы — фуражир Нина Шенгина, бывший повар Нина Лазарева и разнорабочая Ольга Миленина.

партии, деятельности ее руководящих органов. В то же время, как считают некоторые коммунисты, член КПСС не может состоять не только в других политических партиях, но и в религиозных организациях.

Много предложений по разделу «Организационное строение партии». Есть возражения против того, чтобы первичные партийные организации создавались при наличии не менее трех членов КПСС.

— И как поступает в этом случае рабочая группа по изучению и обобщению предложений в Уставе? — С начала обсуждения проекта Устава КПСС поступило уже 1.868 предложений.

— А ваше отношение к размеру членских взносов? — Из членских партийных взносов формируется в основном бюджет партии, из наличия средств строится вся ее организаторская и массово-политическая работа.

— Какими предложениями пошли в ЦК КПСС? — Все, о которых здесь говорилось или упоминалось. Кроме того, предложения по стажу, необходимому для присвоения почетного звания «Ветеран КПСС», коммунисты предлагают установить его: один — в 35 лет, другие — в 30, третьи — в 25.

Ушли предложения по использованию средств от сумм поступающих членских взносов непосредственно в первичных партийных организациях (от 50 до 90 процентов). В общей сложности в ЦК КПСС направлено уже более 1.300 предложений коммунистов и коллективов.

закупать только один сорт. Все остальное делалось своими руками. Да еще алтайские тракторостроители помогли изготовить жаровни.

Под масляниво приспособили помещение бывшего склада. Провели туда отопление. Можно работать всю зиму. И пошли к колхозникам на поклон все другие хозяйства Рубцовского района.

В Пожарский много что понастроили: школу, столовую, Дом культуры, контору, медпункт с медицинским кабинетом, магазины, много производственных помещений.

— Не обильно ли вы уже половинокского подсолнечного масла в день по тонне мажете. Потому что в этом году трижды колхоза «Заря» значительно увеличили площадь под подсолнечником.

Тем же давно знает механизатор совхоза «Николаевский» В. Игнатов. Были единодушны: человек неравнодушный, со своим взглядом, прямой в разговоре.

СВЕКЛОВОД И... ЛУНОХОД

Вспомнилось, как три года тому назад, заглянув в современную ремонтную, я застал там механизаторов-свекловодов, которые «колдовали» над усовершенствованием заводских сеялок.

Попытка такой шаг в хозяйстве не от хорошей жизни. Трудоемкая культура никак не поддавалась полной механизации. На прополку свеклы выходили всемирно. Так что в беседе с механизаторами поделился Игнатов своей давнишней задумкой:



Фермеры в «Платовском»



ХОЗРАСЧЕТ СТИМУЛИРУЕТ

Всего на 50 гектаров нынешней весной в плодосознание «Флоры» увеличены посадки облепихи. Но этот факт означает, что с собой начало осуществления долгосрочной программы перехода хозяйства к расширенному воспроизводству.

Облепиха — главная доходная культура «Флоры», но не только на нее делают ставку садоводы. Среди новинок сохвоенных плантаций, например, красная смородина, пользующаяся сейчас большой популярностью у садоводов-любителей.

Дейжурный профессиональной пожарной части Смоленского района В. Жуников по том рассказывал: — Дело уже было к вечеру, и я подумал, что день заканчивается благополучно.

— Вот если бы перейти на точные нормы высева и полоть нужное количество всходов, — сказал он, — тогда бы и прорыва не потребовалось.

СССР

Не только машинами богат ЗИЛ

МОСКВА. Установка для вибрационного вытяжения позвоночника — незаменимый помощник при лечении и профилактике остеохондроза — разработана специалистами Московского автозавода имени Лихачева.

Банк предлагает ПОМОЩЬ

САМАРКАНД. Несколько высококвалифицированных хозяйств, входящих в состав агрокомбината «Самарканд», стали основателями первого в республике центра, работающего на принципах банка.

Народное милосердие

НИКОЛАЕВСК - НА АМУРЕ. Дачный поселок в элитной пригородной зоне получили в свое распоряжение члены Нижегородского отделения Всероссийского общества инвалидов.

«Пчелка» — сестра «Малютки»

СТЕРЛИТАМАК (Вашкирская АССР). Выпуск малогабаритных стиральных машин «Пчелка» основан на местном машиностроительном заводе.

Отголоски землетрясения

МОСКВА. 30 мая в 14 часов 40 минут 39 секунд по московскому времени сейсмическая станция «Кийинев» зарегистрировала землетрясение.

К обстановке в Армении

За последние дни ситуация в Ереване и республике резко осложнилась. Как сообщили корреспонденту ТАСС в пресс-центре МВД СССР этому предшествовал длительный этап negotiations обстановки в регионе со стороны армянских террористов.

С. ВЕТРОВ, корреспондент краевого радио.

ПОСЕЛИЛИСЬ МАРАЛЫ. Еще одной мараловодческой фермой в Горном Алтайском крае больше, ее открыл в урочище Ингуран совхоз «Экимонгарский».

Ю. КОСОВ, корп. «Алтайской правды». Бийский район.



Память

ПОДВИГ ФРОНТОВИКОВ — ОСОБЫЙ, СВЯЩЕННЫЙ

В конце прошлого года в «Алтайской правде» (добросемя народом, 20.12.89 г.), за тем весной нынешнего во многих районных и городских газетах края появилось обращение члена общества «Возрождение» барнаульца А. Дитца ко всем жителям Алтай помочь советским немцам залечить незажившую рану — выжить всех победителей в лагерях НКВД трудармейцев, приравнять их к партизанам фронтовикам и поименно включить во всеобщую книгу памяти, наградить достойных погибших и живых немцев-трудармейцев правительственными наградами, установить для них и их семей соответствующие льготы.

Творчество

Такой он — Акыл

— Здесь я зарабатываю на хлеб, — сказал Акыл Елубаев, которого я встретил в третьем цехе Барнаульского станкоинструментального завода. А как он работает «для души», увидела, когда наблюдала за ним на репетициях цирковой студии. В тот вечер он жонглировал булавами. Со стороны казалось — совсем нетрудно.

С шестилетней Лаурой его уже видели во многих уголках края. Он и на своем заводе. Когда видишь, как весело держится на сцене Лаура, никогда не подумаешь, что стоит за ее выступлением громадная работа. Собираясь выступить об Алексее, я пошла в студию, хотела поговорить с дочерью, посмотреть, как она репетирует. Пришла раз один, один. Пришла второй раз — один. Спрашивала, — это Лаура? «Так она, — улыбалась, — в садике». И пояснил: «После смены я часа полтора-два репетирую, потом беру дочку из садика и уже с ней занимаюсь. А потом приходим домой, отправляю жену с сыном гулять и снова работаю с Лаурой».

Боюсь, что у тех, кто не видел Акыла с дочерью, может сложиться впечатление о нем, как об отце-тяжеле. Заставляет ребенка работать в студию, потом делает сразу пять упражнений, что для Лауры это пока интересная игра. И с отцом у них нежная дружба. Глядя на них в зале Дворца пионеров, куда пришли они «попытаться» за выступавших с отчетным отчетом студийцев, в заводском клубе, где выступали они сами, я думала: «многим ли из нас повезло иметь не просто отца, но в его лице друга, наставника, единомышленника, друга Акыла. Того, и младшего, трехлетнего сына, он тоже мечтает увлечь цирком».

Представитель, — увлеченно рассказывает Акыл, — кроха еще был, говорить не умел, но я скомандую — и он уже пытается ловить мяч. А старшая дочь живет пока в Казахстане, у бабушки, потому что у семьи Акыла лишь небольшая комната в общежитии. — Получу квартиру, — мечтает он, — привезу дочь. Она у меня танцует национальные танцы. Там, в ауле, прекрасный ансамбль, где она занимается. И делаем

семейный номер. Она будет танцевать. Знаешь, как я себя чувствую? Сложу в первом ряду цирка, а на арене — мои дети. Мне на профессиональной сцене не выступать — за тридцать пять уже, возраст... Но дети мои будут артистами. Я постарайся! Рассказ об Алексее Елубаеве был бы не полным, если бы не упомянула такие черты его характера, как открытость, умение радоваться за других, коллективизм. Часто, рассказывая о концертах, он говорит: «На заводское принимали». Я сначала это «наш» воспринимала, как «меня с дочерью», но оказалось, ошибалась. Стремлясь к успеху, он, как говорится, не расталкивает окружающих локтями.

НА СНИМКЕ: выступают Акыл и Лаура Елубаевы.

Требует решения

ПРАВА — БЕЗ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ — БЕЗ ПРАВ

Едва ли имеется еще в стране предприятие, где бы в таких же широких масштабах, как на Рубцовском заводе тракторных запчастей, использовались спецконтингент исправительно-трудовых учреждений МВД СССР. Более 70 процентов рабочих этого завода — осужденные. Естественно, и режим работы здесь, особый. Но есть в нем один существенный фактор.

Редактор А. К. МИШИН.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ САМОЛЕТОВ

ИЗ АЭРОПОРТОВ БАРНАУЛЬСКОГО АВИАПРЕДПРИЯТИЯ В ПЕРИОД С 1 ИЮЛЯ ПО 30 СЕНТЯБРЯ 1990 Г. (ВРЕМЯ МОСКОВСКОЕ).

Table with columns: Аэропорт назначения, № рейса, Тип самолета, Время отправления (с/к в/п, прибытия), День отправления, Барнаул (рейсы), Рубцовск (рейсы), Грозные рейсы из аэропорта Барнаул, Из аэропорта Рубцовск. It contains detailed flight schedules for various routes and aircraft types.

ФИЛАРМОНИЯ 3 ИЮНЯ ЗАКРЫТИЕ СИМФОНИЧЕСКОГО СЕЗОНА. И. Стравинский — «Поцелуй феи» (в Барнауле исполняется впервые). С. Рахманинов — Концерт для фортепиано с оркестром № 2. ИСПОЛНИТЕЛИ: симфонический оркестр Алтайской краевой филармонии (дирижер Олег Бураков).

ПОГОДА Сегодня днем по краю, по данным синоптиков, ожидается переменная облачность, местами небольшие кратковременные дожди, грозы. Ветер юго-западный, переходом на северо-западный, 7-12 метров в секунду, при грозах порывы до 15-20 метров в секунду. Температура 16-21 градус тепла, местами до 26 градусов тепла.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ и ИТЕЛЕР КРАЯ! С 1 ПО 4 ИЮНЯ В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ (продолжает выставка АВСТРИЙСКОЙ ФИРМЫ «ПРОСИСТЕМ», на которой представлены компьютерная и бытовая техника. Часы работы выставки — с 11 до 19, открытие — 1 июня в 12 часов. Адрес: м. Актюбинский, 7-3. Телефон для справок — 77-75-76.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ! С 6 по 29 июня в ДД ШИННИКОВ будет работать ЛЕТНИЙ ГОРОДСКОЙ ЛАГЕРЬ «ТУРИСТ». В программе: экскурсия, просмотр кинофильмов и спектаклей, посещение базисов, работа клубов по интересам, классы, кружки, мастер-классы. Адрес: м. Актюбинский, 7-3. Телефон: 4161-65.

3 ИЮНЯ НА АЛТАЙСКОМ КРАЕВОМ ИПОДРОМЕ СОСТОЯТСЯ БЕГА. В программе: соревнования на лошадей рысистых и верховых пород, беговые спортивные игры. Производится питание детей. Работают буфеты, классы, туалеты, аптека. Начало соревнований — в 13 часов. ВО ВНОВЬ ОТКРЫВАЮЩИСЯ КОНСЕРВНЫЙ ЦЕХ срочно требуются: главный механик, электрики, слесари, рабочие по изготовлению оплиненных консервов. Обратиться в центр по трудоустройству и в отдел кадров плодоовощинститута. Тел. 26-25-61.

ИЗДАТЕЛЬСТВУ «АЛТАЙСКИЙ КРАЙ» срочно требуются: ПРИЕМЩИКИ газет, ЗАРЯДЧИКИ бумаги, УЧЕНИКИ взаимоотношений и печати. АРТИСТЫ, РЕДАКТОРЫ, ДВОРНИКИ. Тел. 23-33-85.

Кривин ИГОС, ректорат, партком и профком Барнаульского института несут ответственность за участие в войне: квалификация, оплата труда, бытовые условия, питание, медицинское обслуживание. СУЧУГОВА Владимир Сергеевич и выражает сожаление родственникам и близким покойного.

Наши адреса: Индекс 656099. Ю. Мордовина, 105. теледраны

Индекс АТ-3030. Принят — 23-33-69. Редакторы — 23-49-36, 33-66. Местителя редактора — 23-43-54, 23-48-37, 23-43-63 (зав.), 23-34-67, 23-35-73; коммунистического воспитания и права — 23-26-71 (зав.), 23-15-10, 23-37-68; экономический — 23-32-63 (зав.), 23-35-09, 23-49-54; аграрный — 23-46-73 (зав.); 23-14-4, 23-47-90; Рубцовский машиностроительный — 23-54-12 (зав.), 23-48-71, 23-28-14; горнодобывающий — 23-45-12; сподобила редакция — 23-37-17; Отдел избянический — 23-37-88 (зав.); 23-33-62; Обществонна-технический — 23-37-62; ТЕЛЕФОНЫ собственников: неорпорентов: в Гели, Алтайские — 13-18; в Бийске — 2-48; в Камне-Космо — 21-7-58; Рубцовский — 3-59-71, 3-14-91; в Славгороде — 2-19-48; в Смоленском — 23-10-6; в Поселке — 22-63; в Алейске — 22-64-2; лишняя издательства — 23-34-87.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ.